



OBEC ZÁHOŘÍ

[www.zahori.cz](http://www.zahori.cz)

## Informace Obecního úřadu Záhoří

### PRANOSTIKY:

*Den svaté Terezičky nebývá bez vlažičky.*

*Po svaté Tereze mráz po střechách leze.*

*Říjen hodně větrů, dešťů mívá, někdy přece vesele se dívá.*

*V říjnu hodně žaludů a bukyvic oznamuje zimy víc.*

### INFORMACE STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané, blíží se konec volebního období, začátkem října nás čekají komunální volby. V nich si budete volit zastupitele obce na další čtyři roky. Chtěl bych tak trochu zrekapitulovat, co zastupitelstvo obce v mém prvním funkčním období starosty udělalo.

V prvním řadě jsme schválili Územní plán obce Záhoří.

Podařilo se nám připravit projekty, veškerá povolení a získat dotaci na stavbu ČOV a kanalizace Záhoří. Stavba se v současné době rozjíždí a bude nejdůležitější akcí ve dvou následujících letech.

Odbahnili jsme a zrekonstruovali dva rybníky – Kašický a Zadní Strouhu, na rybník Jezara podáváme žádost o dotaci.

Opravili jsme dva úseky lesních cest Pod Zálesnou a Držov, na další máme požádáno. Upravili jsme náves v Jamném a asfalty ve Svatonicích. Rekonstrukci návsi v Horním Záhoří před školou připravujeme.

Dokončili jsme chodníky v Horním Záhoří a částečně zrekonstruovali veřejné osvětlení.

U mateřské školy máme nové dětské hřiště. V základní škole jsou vyměněné podlahové krytiny v učebnách a v současné době řešíme rekonstrukci počítačové učebny. Tu bychom chtěli udělat v tomto školním roce.

Podařilo se nám z nevyužitých a chátrajících budov bývalé kotelny a uhelny vybudovat sklad komunální techniky a krásnou moderní požární zbrojnici.

Opravili jsme přízemí obecního úřadu (podlahové krytiny, výmalba), vodárnu, čekárny, sociální zařízení v našich restauracích, v tělocvičně je opravena nářadovna a nové sociální zařízení atd.

Ve vodárně jsou nainstalovány filtry na dusičnany, na hřbitově nové nádrže na vodu a další část chodníků, ve všech místních částech obce jsou vybudovány zpevněné plochy pod nádoby na tříděný odpad, jsou vyměněny kotle na plyn ve školce, částečně obnovena zeleň a další.

Obměnili jsme kompletně vozový park, dokončili opravu hasičské Tatry a pořídili jsme nový kontejnerový automobil.

Na webových stránkách obce je přístupný mapový portál GEOSENSE, tzv. chytrá mapa naší obce, zavedli jsme mobilní rozhlas, díky kterému Vám můžeme zasílat informace.

V současné době se postupně opravují křížky a památníky padlým v 1. světové válce v Jamném a Kašíně Hoře jsou zrenovované.

Stále je ještě potřeba hodně věcí udělat. Ale to již bude v kompetenci příštího zastupitelstva, které budete za několik dní volit.

Na závěr bych Vám chtěl poděkovat za vstřícnost, spolupráci, za Vaše názory a podporu.

## NABÍDKA KOMINICKÝCH SLUŽEB - KOMINICTVÍ KŮTA

V sobotu 13. října 2018, bude ve vesnici opět kominík p. Kůta. Jeho služby si můžete objednat přímo u něho na telefonním čísle 722 777 608 nebo objednat v kanceláři OÚ Záhoří. Kopie oprávnění k provádění těchto služeb jsou k nahlédnutí v kanceláři OÚ.

## SPLATNOST VODNÉHO

Žádáme všechny, kteří dosud nezaplatili za vodu z odečetů za 1. pololetí 2018 které byly splatné k 31. srpnu 2018, aby tak neprodleně učinily.

## INFORMACE K VOLBÁM DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ ČR

Volby do zastupitelstev obcí se konají ve dnech 5. a 6. října 2018.

Obecní úřad Záhoří má volební okrsek č. 1 se sídlem v Horním Záhoří čp. 8 (zasedací místnost OÚ Záhoří). Každý volič je povinen prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR platným dokladem (občanský průkaz, cestovní pas).

O volbu do přenosné volební schránky lze požádat v kanceláři OÚ nebo na telefonním čísle 382 284 293.

## KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD



V měsíci říjnu budou v jednotlivých částech obce opět rozmístěny kontejnery na odpad, který se nevejde do popelnic.

Protože máme v obci zaveden systém třídění a sběru odpadu,

**je přísně zakázáno do kontejneru ukládat:**

elektrické spotřebiče, televizory, počítače, rádia, ledničky, plasty, železo, dřevo, papír, biologický odpad, pneumatiky a baterie. Veškeré elektrické spotřebiče, trubkové zářivky, výbojky a železo můžete po domluvě odevzdat na sběrném dvoře u kotelny.

Popelnice k odvozu dávejte jen zcela zaplněné! Odvoz 1 popelnice stojí 71,- Kč ať je zcela naplněná nebo poloprázdná!

**TŘÍDTE ODPAD! VYPLATÍ SE TO! DĚKUJEME VÁM.**

## PŘIPRAVOVANÉ AKCE MS ČČK ZÁHOŘÍ

V pátek 12. října 2018 Zájezd na večerní koupání v Bad Füssingu. Odjezd ve 13.00 od kostela v Horním Záhoří, cena pro členky MS ČČK 430 Kč (vstupné, doprava, pojištění), ostatní 630 Kč.

V pátek 2. listopadu 2018 Zájezd na divadelní představení Sluha dvou pánů – Kulturní centrum Hluboká nad Vltavou.

V pátek 30. listopadu 2018 od 17.00 tradiční Adventní setkání s výrobou vánočních dekorací v zasedací místnosti OÚ Záhoří.

## ZÁHOŘSKÉ POSVÍCENÍ SOBOTA 29. ZÁŘÍ 2018 A NEDĚLE 30. ZÁŘÍ 2018

Opět se rok s rokem sešel, máme tu zase posvícení a s ním spojenou uzavírku hlavní silnice. Objízdná trasa je opět vedena od autodílny dolů kolem bytových domů na silnici II/138, dále směrem na Písek a opačným směrem na Tábor. Silnice I. třídy I/29 bude v úseku od křižovatky u pošty až po křižovatku u restaurace Obecní dům uzavřena od soboty 29. září 2018 od 9.00 hodin do neděle 30. září 2018 do 21.00 hodin. Vyznačení objížďky provede odborná firma a v celém úseku je zakázáno zastavení. Žádáme všechny občany, kteří v uvedeném úseku objízdné trasy parkují své automobily, aby je ve výše uvedeném termínu zaparkovali mimo objízdnou trasu.



### Určená parkoviště pro návštěvníky poutě:

trojúhelník směrem k silu, louka a pole mezi Záhořím a bývalým teletníkem a pole před obecním úřadem.

Autobusové zastávky v Horním Záhoří jsou od 24. září 2018 do 30. září 2018 přesunuty a označeny. V sobotu a v neděli budou autobusy stavit pouze u zastávky naproti OÚ – „Zvíkovská“.

Děkujeme za pochopení a přejeme vám příjemné prožití posvícení.

## KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE O POSVÍCENÍ

Kulturní výbor ZO Záhoří pořádá „Pout'ovou taneční zábavu“, která se koná v pátek 28. září 2018 od 20.00 hodin, v zasedací místnosti Agro, družstva Záhoří v Dolním Záhoří, vstupné 100,00 Kč, hrát bude skupina „RETROVOX“.



Český svaz chovatelů ZO Záhoří pořádá v sobotu a v neděli tradiční výstavu drůbeže, králíků, holubů a exotického ptactva. Na návštěvu opět přijedou chovatelé se St. Florianu v Rakousku. Vystavená zvířata včetně exotického ptactva budou hodnotit delegovaní posuzovatelé Českého svazu chovatelů se zahraniční účastí.

SDH Jamný pořádá v sobotu 29. září 2018 od 13:30 hodin na louce u rybníka „TRADIČNÍ FOTBÁLEK“.

TJ SOKOL Záhoří, z.s. - mistrovské zápasy:

Sobota od 10.30 hodin	Sokol Záhoří – TJ Božetice	– mladší příprava
od 12.30 hodin	Sokol Záhoří – FK Protivín	– starší příprava
Neděle od 10.15 hodin	Sokol Záhoří „A“ – SK Skály	
od 14.00 hodin	Sokol Záhoří „B“ - Kestřany „B“	



Na pondělí 1. října 2018 od 19.00 hodin, připravil Kulturní výbor ZO obce Záhoří „Pěknou hodinku“. V sále Agro, družstva Záhoří zahraje skupina JOHNY BAND, vstupné 100,00 Kč.

## GDPR

Na základě Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů, které nabylo účinnosti 25. května 2018, si Vám dovoluujeme oznámit, že každá osoba, která se zúčastní akcí pořádaných obecním úřadem (Kulturní výbor ZO) a školou, tímto souhlasí s uveřejněním fotografií v obecních informačních médiích (web, informace, úřední deska).

## KULTURNÍ VÝBOR ZO ZÁHOŘÍ

### **PONDĚLNÍ CVIČENÍ S ANIČKOU**

- Opět začalo cvičení pro ženy s Aničkou, které se koná každé pondělí od 18:30 hodin - v tělocvičně v Záhoří.  
Cvičení pro děti začíná v **pondělí 1. října 2018 od 17:30 hodin.**

### **VÝSTAVA K 100. VÝROČÍ VZNIKU ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY**

- Ve středu 26. září 2018 byla slavnostně otevřena výstava k 100. výročí vzniku Československé republiky. Zahájení se zúčastnil senátor pro obvod Tábor - Mgr. Jaroslav Větrovský a záhořský rodák JUDr. Luboš Průša.  
Výstava bude otevřena i v době tradičního záhořského posvícení v **sobotu 29. září a v neděli 30. září** v době od **13:00 do 16:00 hodin.**  
Dále pak bude otevřena každé **pondělí a středu od 15:00 do 17:00 hodin**, nebo po telefonické domluvě kdykoliv až do jejího ukončení 28. října 2018.

### **PERNÍČKOVÁNÍ**

- Ve středu **28. listopadu 2018 od 17:00 hodin** se bude konat každoroční perníčkování. Tentokrát si také vyzkoušíme cifrování jablek a výrobu malých vánočních dekorací z přírodních materiálů.

### **MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA**

- V sobotu **1. prosince 2018** bude Mikulášská nadílka pro děti. Mimo jiné si děti budou moct napsat přání Ježíškovi a pak je opět společně vypustíme na balóncích.

### **ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU**

- Na první adventní neděli **2. prosince 2018** připravujeme dnes již tradiční slavnostní rozsvícení vánočního stromečku na návsi.

### **VÁNOČNÍ KONCERT**

- V týdnu před Štědrým dnem plánujeme vánoční koncert v kostele sv. Michaela v Záhoří. Termín a ostatní podrobnosti budou na plakátech.

### **ZÁJEZD NA MUZIKÁL PRO DĚTI – KOCOUR V BOTÁCH**

- Zájezd na muzikál **Kocour v botách** (v hlavních rolích Jan Kopečný a Vojtěch Drahokoupil) do Divadla Broadway v Praze v **neděli 9. prosince 2018 od 10:30 hodin – 425,- Kč** (vstupenka včetně dopravy). **Odjezd autobusu je v 8:00 hodin ze zastávky Budějovická v Písku, v 8:10 hodin ze zastávky před kostelem v Záhoří.** Zájezd se objednává a platí v kanceláři OÚ v úředních hodinách. Představení trvá cca hodinu, potom si dáme rozchod a odjíždět z Prahy budeme mezi druhou a třetí hodinou odpoledne.

### **ZÁJEZD NA MUZIKÁL MEFISTO**

- Informace pro účastníky zájezdu **19. října 2018** - odjezd autobusu ze zastávky Budějovická v Písku v 15:00 hodin, odjezd od kostela v Záhoří cca v 15:10 hodin.

### **ZÁJEZD NA MUZIKÁL TRHÁK**

- Informace pro účastníky zájezdu **16. listopadu 2018** - odjezd autobusu ze zastávky Budějovická v Písku v 15:00 hodin, odjezd od kostela v Záhoří ca v 15:10 hodin.

V Záhoří dne 27. září 2018



Petr Kápl  
starosta obce